
VELIKA TERITORIALNA IN MOČNA GOSPODARSKA ENOTA

Kakšna je združena občina?
Republiška Ijudska skupščina je na predlog zbo-

rov volilcev občin Ljubljana-Vič, Ljubljana-
Rudnik in Dobrova pri Ljubljani ter na podlagi
sklepa sej vseh treh občinskih ljudskih odborov
omenjenih občin na zadnjem zasedanju v mesccu
januarja 1961 sprejela Zakon o združitvi občin
Ljubljana-Rudnik, Ljubljana-Vič in Dobrova. Z
združitvijo imenovanih občin se je znatno spre-
menila struktura vseh prejšnjih občin.

Občina Ljubljana Vič-Rudnik obsega po zdru-
žitvi območij bivših občin Ljubljana-Vič, Ljub-
ljana-Rudnik in Dobrova 52.300 ha skupne povr-
šine. Od celotne površine odpade na: njive
7.700ha, gozdove 23.750ha, travnike 12.200ha,
ostale površine 8.650ha.

Tudi po številu prebivalstva je sedanja občina
ena največjih v okraju Ljubljana, saj ima 54.000
prebivalcev in 191 naselij. Razmerje med delav-
skim in kmečkim prebivalstvom se približuje
50:50%, V primerjavi z drugimi občinami, ki so
industrijsko bolj razvite, jc to precej nezadovo-
Ijivo razmerje. Res je, da je tudi v industrijskem
pogledu postala sedanja občina ena izmed moč-
nejših občin ljubljanskega okraja. Na svojem ob-
močju ima 12 večjih industrijskih podjetij, od
tega: štiri kovinska podjetja, dve živilski podjetji,
dve lesni podjetji in po eno nekovinsko, kemično,
gradbeno in tobačno podjctje.

Vendar pa na področju razvijanja industrije še
niso izčrpane vse možnosti. V obrtni dejavnosti je
bodoča občina dokaj močna, saj ima kar 561
obrtnih podjctij in delavnic. Pred vsemi prevladu-
jeta obrt za predelovanje tekstila (82 delavnic) in
obrt za predelovanje kovin s 86 podjetji oziroma
delavnicami. Slede pa obrti za predelovanje lesa

— 78, za predelovanje usnja — 49, živilska obrt —
43, obrtno-gradbena dejavnost — 36, kemična
obrt — 23,elektroobrtnedejavnosti — 13 itd. Od
vseh teh obrtnih podjetij in delavnic jih je le 39 v
družbenem sektorju, dočim jih je v privatnem
sektorju 522. To pomeni, da bo treba tudi temu
sektorju gospodarstva posvečati \ ečjo pozornost.
Če upoštevamo, da jc v vseh obrtnih podjetjih in
delavnicah zaposlenih 1.243 delavcev in od tega v
socialističnem sektorju 773, je jasno, da bo treba
družbeni sektor še okrepiti, zlasti v okviru stano-
vanjskih in vaških skupnosti.

Na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik po-
sluje per trgovskih podjetij z 61 poslovalnicami.
Tako pride povprečno na eno poslovalnico pri-
bližno 890 prebivalcev.

Približno tako jc tudi z go^tinškimi obrati. V
novi občini imamo 74 goslišč, tako da pride pov-
prečno na eno gostišče cca 730 prebivalcev.

Če se o/remo na družbeni bruto proizvod in na
narodni dohodck vseh združenih občin, potem vi-
dimo, d:i /naša sedanji dmžbeni bruto proizvod
več kot 22 milijard in da znaša narodni dohodek
preko 10 milijard, kar je okoli 200.000 dinarjev
na prebivalca.

Tudi v kulturi in prosveti se je z združitvijo
znatno povečal obseg delovnega področja. V ob-
čini je sedaj 34 osnovnih šol, nižja glasbena šola,
umetniško-čipkarska šola in gimnazija. Pri tako
ogromnem številu šol bo morala sedanja občina
posvečati \eč pozornosti šolstvu in delati predv-
sem v sodelovanju s šolskim; odbori na tereni.
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